
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah  

Bidang keahlian 

Mata Pelajaran 

Materi 

Kompetensi Dasar 

Indikator 

Kelas/Semester 

Alokasi Waktu 

 

: SMKN N 7 HALTENG 

: Semua bidang keahlian 

: Matematika 

: Logaritma 

: 3.1 : 4.1 

: Peserta didik dapat mengoperasikan logaritma sesuai sifat-sifatnya. 

: X / Ganjil 

: 1 x 45 menit 

 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat mengoperasikan bilangan logaritma sesuai dengan sifat sifatnya, menentukan nilai 

logaritma  dengan menggunakan sifat-sifatnya, menerapkan logaritma dalam kehidupan sehari hari dan 

memecahkan masalah konstektual yang berkaitan dengan logaritma. 
 
 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Pendahuluan  

- Berdoa 

- Absensi 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

- Membuat apersepsi tentang bilangan logaritma 

B. Kegiatan Inti 

- Menyampaikan materi logaritma 

- Mengelompokkan peserta didik 

- Peserta didik mengerjakan LKS secara berkelompok 

- Peserta didik mempresntasikan hasil kerja 

C. Penutup 

- Menyimpulkan 

- Mengakhiri pertemuan 

 

 

PENILAIAN 

Pengetahuan  
 

Diakhir pertemuan, 
pesertadidik diberikan post tes 
untuk mengukur pengetahuan 
konsep logaritma 

Keterampilan 
 

Diakhir pertemuan, pesertadidik 
diberikan post tes untuk 
mengukur keterampilan siswa 
dalam menyelesaikan  logaritma 
menggunakan sifat-sifatnya 

Sikap 
 

1. Kerjasama 
2. Jujur 
3. Disiplin 
4. Tanggungjawab 
5. bersyukur 

 

 

 

 

MENGETAHUI 

Kepala Sekolah 
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Guru Mata Pelajaran Matematika 
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